



KLASA: 023-01/23-02/00026  
URBROJ: 533-01-23-0001  
Zagreb, 17. veljače 2023.

Na temelju članka 11. stavka 5. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13 i 85/15), ministar znanosti i obrazovanja donosi

**PLAN SAVJETOVANJA SA ZAJNTERESIRANOM JAVNOŠĆU MINISTARSTVA ZNANOSTI I OBRAZOVANJA ZA 2023. GODINU**

R. br.	Naziv akta	Cilj donošenja akta	Sadržaj akta	Nositelj izrade akta	Koordinator izrade akta	Sudionici/izvoditelji u provedbi savjetovanja	Očekivano vrijeme donošenja akta	Vrijeme trajanja informiranja/savjetovanja	Drugi predviđeni načini provedbe savjetovanja (javne rasprave, distribucija nacrt propisa zainteresiranoj javnosti elektroničkom poštom, radne skupine i sl.)	Članovi povjerenstava/ stručnih radnih skupina
1.	Zakon o Nagradi „Ivan Filipović“	Cilj donošenja Zakona o Nagradi „Ivan Filipović“ je unaprijediti operativne poslove i osnažiti dignitet prosvjetnim radnicima, znanstvenicima i stručnjacima čiji je pedagoški ili znanstveni i stručni rad trajan doprinos odgojno-obrazovnoj djelatnosti.	Zakonom o Nagradi „Ivan Filipović“ propisuje se dodjela nagrade za značajna ostvarenja u odgojno-obrazovnoj djelatnosti istaknutim prosvjetnim radnicima, znanstvenicima i stručnjacima čiji je pedagoški ili znanstveni i stručni rad trajan doprinos odgojno-obrazovnoj djelatnosti u Republici Hrvatskoj.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za darovite i djecu s teškoćama te informacijsku potporu sustavu odgoja i obrazovanja	I. tromjesečje 2023.	20. veljače – 22. ožujka 2023.		Ministarstvo znanosti i obrazovanja je 6. svibnja 2022. godine imenovalo radnu skupinu s relevantnim dionicima.



2.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju (RM)	Zakonom o akademskom i stručnom nazivu i akademskom stupnju uređuju se akademski naziv, stručni naziv i akademski stupanj te njihovo stjecanje i korištenje. Predloženi Zakon biti će usklađen s novim normativnim okvirom u području visokoga obrazovanja, primarno sa Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti.	Za pojedine razine i vrste studija propisat će se akademski i stručni naziv, odnosno akademski stupanj u skladu s novim normativnim okvirom u području visokoga obrazovanja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanja		II. tromjesečje 2023.	1. – 31. ožujka 2023.		Zaposlenici MZO-a
3.	Zakon o udžbenicima, pripadajućim radnim bilježnicama i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu (RM)	Cilj Zakona o udžbenicima, pripadajućim radnim bilježnicama i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu je osiguranje i unaprjeđenje kvalitete udžbenika za osnovnu i srednju školu u skladu s cjelovitom reformom odgoja i obrazovanja, potrebama hrvatskog društva i gospodarstva, normativima i obrazovnom politikom EU. Predloženim mjerama omogućit će se jasnija,	Definiranje i reguliranje pitanja tiskanih udžbenika s elektroničkim dijelom i digitalnih obrazovnih sadržaja, odobravanje udžbenika i uvrštavanje u Katalog odobrenih udžbenika, odabir i nabava udžbenika te odobravanje drugih obrazovnih materijala.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja, Služba za razvoj kurikula i udžbenike	II. tromjesečje 2023.	15. ožujka – 14. travnja 2023.	Konzultacije s ključnim dionicima	Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu

		nedvojbeno, jednostavnija, sadržajnija i učinkovitija primjena normativnog rješenja.								
4.	Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (PUP/RM)	Cilj donošenja novoga Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi je prijelaz na cjelodnevnu školu i ujednačavanje uvjeta za rad i kvalitetnije izvođenje odgojno-obrazovnog rada.	Novim Zakonom uređuje se djelatnost osnovnog i srednjeg odgoja i obrazovanja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2023.	15. travnja – 15. svibnja 2023.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
5.	Zakon o tehničkoj kulturi	Cilj donošenja Zakona o tehničkoj kulturi je usklađivanje djelovanja udruga u području tehničke kulture (udruga, saveza i zajednica koje provode programe javnih potreba u tehničkoj kulturi) i financiranje javnih potreba u tehničkoj kulturi na lokalnoj i nacionalnoj razini s normativnim okvirom za djelovanje i financiranje udruga.	Zakonom o tehničkoj kulturi urediti će se djelatnost tehničke kulture koja obuhvaća: odgoj, obrazovanje i osposobljavanje za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, inventivni rad i širenje znanstvenih i tehničkih dostignuća.  Temeljni ciljevi djelatnosti su: razvitak i promidžba tehničke kulture, poticanje na stvaralački i znanstveni rad, tehnički odgoj i obrazovanje, znanstveno i tehničko opismenjivanje, osobito mladih.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za darovite i djecu s teškoćama te informacijsku potporu sustavu odgoja i obrazovanja	III. tromjesečje 2023.	15. svibnja – 14. lipnja 2023.		Tijekom veljače 2023. godine Ministarstvo znanosti i obrazovanja imenovat će radnu skupinu s relevantnim dionicima.

6.	Zakon o stručno – pedagoškom nadzoru	Trenutno važeći Zakon o stručno – pedagoškom nadzoru donesen je 1997. godine i nije usklađen sa svim promjenama koje su se dogodile u proteklih 25 godina. Cilj donošenja akta je uskladiti zakonske odredbe s trenutnim sustavom odgoja i obrazovanja u Hrvatskoj te na taj način stručno pedagoški nadzor učiniti efikasnijim i učinkovitijim.	Ovim Zakonom uređuje se stručno-pedagoški i drugi stručni nadzor (nadzor nad stručnim radom ustanova za obrazovanje odraslih), uvjeti i način njegova obavljanja, te ovlasti savjetnika Agencije za odgoj i obrazovanje i Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (u daljnjem tekstu Agencije), odnosno druge osobe koja obavlja poslove stručno-pedagoškog i drugog stručnog nadzora.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Agencija za odgoj i obrazovanje i Agencija za strukovno obrazovanje	IV. tromjesečje 2023.	1. rujna – 1. listopada 2023.		
7.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o obavljanju studentskih poslova	Osnovni cilj donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obavljanju studentskih poslova je usklađivanje Zakona s novim normativnim okvirom u području visokog obrazovanja, kao i s praksama u obavljanju studentskih poslova.	Izvršit će se usklađivanja Zakona novim Zakonom o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti, osigurati transparentnija raspodjela prihoda od djelatnosti posredovanja, smanjenje zlouporabe ugovora o obavljanju studentskih poslova, zaštita interesa studenata i naručitelja poslova, omogućiti korištenje usluge posredovanja većem broju	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	IV. tromjesečje 2023.	15. listopada – 14. studenog 2023.		Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obavljanju studentskih poslova

			naručitelja poslova.							
8.	Zakon o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama	Osnovni cilj donošenja novog Zakona o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama je osiguravanje primjerenih uvjeta za rad i djelovanje većeg broja studentskih zborova i drugih studentskih organizacija na svim visokim učilištima u Republici Hrvatskoj.	Urediti opće odredbe, propisati novi model i strukturu studentskih zborova i drugih studentskih organizacija, uvesti učinkovitiji model kontrole i nadzora nad radom, djelovanjem i financijskim poslovanjem studentskih organizacija.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	IV. tromjesečje 2023.	15. listopada – 14. studenog 2023.		Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Zakona o studentskom zboru i drugim studentskim organizacijama
9.	Uredba o financiranju javnih visokih učilišta i javnih znanstvenih instituta programskim ugovorima	Donošenje podzakonskog propisa u skladu s odredbama novog Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti.	Uredbom se uređuju predmet i sadržaj programskog ugovora, proračunske komponente programskog ugovora, postupak pregovaranja, utvrđivanja ciljeva i pokazatelja te postupak sklapanja programskog ugovora, praćenje i vrednovanje provedbe programskog ugovora te izmjene i dopune programskog ugovora.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Uprava za znanost i tehnologiju, Uprava za visoko obrazovanje	I. tromjesečje 2023.	22. – 8. veljače 2023.		Radna skupina za programsko financiranje visokih učilišta i znanstvenih instituta.
10.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu provedbe vanjskog	Cilj donošenja pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu provedbe	Propisuje način provedbe vanjskoga vrednovanja i korištenje rezultata	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	I. tromjesečje 2023.	10. – 25. veljače 2023.		

	vrjednovanja i korištenju rezultata vanjskog vrjednovanja školskih ustanova	vanjskog vrjednovanja i korištenju rezultata vanjskog vrjednovanja školskih ustanova je propisivanje načina provedbe vanjskoga vrednovanja i korištenje rezultata vanjskoga vrednovanja u školskim ustanovama.	vanjskoga vrednovanja utvrđenih kompetencija u školskim ustanovama.							
11.	Pravilnik o sadržaju i korištenju informacijskih sustava	Provedba članka 75. stavka 4. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine, 119/22).	Propisuje sadržaj i korištenje informacijskih sustava, regulacija vrsta podataka, format podataka, način unosa podataka, zaštita osobnih podataka, osiguravanje vjerodostojnosti podataka te ostala pitanja važna za prikupljanje i analizu podataka na nacionalnoj razini.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja	II. tromjesečje 2023.	20. veljače – 6. ožujka 2023.	Radna skupina za Nacrt Pravilnika o sadržaju i korištenju informacijskih sustava	AZVO, SRCE, Carnet, Rektorski zbor, Zbor veleučilišta
12.	Pravilnik o Upisniku visokih učilišta	Provedba članka 9. stavka 3. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine, 119/22).	Propisuje ustroj i način vođenja Upisnika visokih učilišta te postupak upisa i brisanja iz Upisnika.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja	II. tromjesečje 2023..	1. – 31. ožujka 2023.	Radna skupina za Nacrt Pravilnika Upisniku visokih učilišta	AZVO, SRCE, Carnet, Rektorski zbor, Zbor veleučilišta
13.	Pravilnik o obliku i sadržaju svjedodžbe, diplome i dopunske isprave	Provedba članka 73. stavka 5. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine, 119/22).	Propisuje oblik i sadržaj svjedodžbe, diplome i dopunske isprave o studiju.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja	II. tromjesečje 2023.	1. – 31. ožujka 2023.	Radna skupina za Nacrt Pravilnika o obliku i sadržaju svjedodžbe, diplome i dopunske isprave	AZVO, SRCE, Carnet, Rektorski zbor, Zbor veleučilišta
14.	Pravilnik o Upisniku studijskih programa	Provedba članka 65. stavka 3. Zakona o visokom	Pravilnikom se propisuje ustroj i način vođenja Upisnika	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja	II. tromjesečje 2023.	1. – 31. ožujka 2023.	Radna skupina za Nacrt Pravilnika o Upisniku studijskih programa	AZVO, SRCE, Carnet, Rektorski zbor, Zbor veleučilišta



		obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine, 119/22).	studijskih programa te postupak upisa i brisanja iz Upisnika.							
15.	Pravilnik o uvjetima za izbor i zasnivanje radnog odnosa lektora hrvatskog jezika i književnosti na stranim visokim učilištima	Reguliranje izbora lektora hrvatskoga jezika na stranim visokim učilištima sukladno novom Zakonu o znanosti i visokom obrazovanju.	Pravilnikom se propisuju uvjeti i način odabira lektora hrvatskoga jezika.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Samostalni sektor za koordinaciju europskih poslova i međunarodne suradnje	Služba za međunarodne poslove	II. tromjesečje 2023.	1. – 31. ožujka 2023.		
16.	Pravilnik o visini naknade za troškove postupaka priznavanja i vrednovanja, načinu raspodjele naknade, oslobođenja od plaćanja naknade te drugim pitanjima troškova postupka	Provedba čl. 25. Zakona o priznavanju i vrednovanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN 69/22).	Pravilnikom se propisuje visina naknade za troškove: a) postupka priznavanja inozemnih obrazovnih kvalifikacija u srednjem i visokom obrazovanju u svrhu nastavka obrazovanja; b) postupka vrednovanja inozemnih obrazovnih kvalifikacija u visokom obrazovanju u svrhu zapošljavanja; c) postupka priznavanja razdoblja studija provedenog u inozemstvu (ECTS bodova).	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja	II. tromjesečje 2023.	1. – 31. ožujka 2023.		
17.	Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na državnu stipendiju u STEM područjima znanosti	Propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava na državnu stipendiju u STEM područjima znanosti.	Opće odredbe, uvjeti za dodjelu stipendija, postupak bodovanja i utvrđivanja rang-lista, postupak donošenja odluke o dodjeli državne stipendije i imenovanja	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2023.	1. – 31. ožujka 2023.		Ministarstvo znanosti i obrazovanja



			Povjerenstva za dodjelu državnih stipendija u STEM područjima znanosti, način dostave obavijesti u postupku dodijele, način i rokovi prihvaćanja uvjeta stipendiranja, iznos državne stipendije te način dostave i vrste podataka koji se prikupljaju.						
18.	Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na državnu stipendiju na temelju socio-ekonomskog statusa	Propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava na državnu stipendiju na temelju socio-ekonomskog statusa.	Opće odredbe, uvjeti za dodjelu stipendija, postupak bodovanja i utvrđivanja rang-lista, postupak donošenja odluke o dojeli državne stipendije i imenovanja Povjerenstva za dodjelu državnih stipendija na temelju socio-ekonomskoga statusa, način prijave na javni natječaj, način i rokovi prihvaćanja uvjeta stipendiranja te iznos državne stipendije.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2023.	1. – 31. ožujka 2023.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja
19.	Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na novčanu potporu za podmirenje dijela troškova prijevoza za studente s invaliditetom	Propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava na novčanu potporu za podmirenje dijela troškova prijevoza za studente s invaliditetom.	Opće odredbe, postupak podnošenja zahtjeva, kriteriji za dodjelu potpore, donošenje odluke o dojeli novčane potpore za podmirenje dijela troškova prijevoza za redovite studente s invaliditetom.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2023.	1. – 31. ožujka 2023.	Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na novčanu potporu za podmirenje dijela troškova prijevoza za redovite studente s invaliditetom.



20.	Pravilnik o obrascima i sadržaju pedagoške dokumentacije i evidencije o djeci u dječjem vrtiću	Cilj je donijeti novi pravilnik prema kojem će se obrasci pedagoške dokumentacije voditi i u elektroničkom obliku te propisati obveze, načine te rokove unošenja podataka u e-Vrtić, kao i ovlaštenja za pristup i korištenje podataka te sigurnost i način razmjene podataka iz navedene baze.	Pravilnik se donosi umjesto važećeg Pravilnika koji je iz 2001. godine. Budući je došlo do promjene članka 52. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju kojim se propisuje dokumentacija dječjeg vrtića potrebno je donijeti novi Pravilnik.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	II. tromjesečje 2023.	1. – 31. ožujka 2023.		
21.	Pravilnik o Upisniku znanstvenika i umjetnika	Donošenje podzakonskog propisa u skladu s odredbama novog Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti.	Pravilnikom se uređuje ustroj i način vođenja Upisnika znanstvenika i umjetnika te postupak upisa u Upisnik znanstvenika i umjetnika	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Sektor za znanstveni sustav i tehnološki razvoj	II. tromjesečje 2023.	10. ožujka – 9. travnja 2023.		
22.	Pravilnik o izmjenama Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata	Poboljšanje kvalitete usluge s naglaskom na obogaćivanje ponude obroka poštujući potrebe korisnika kojima je važećim propisom pristup usluzi ograničen (npr. azilanti, studenti na virtualnoj mobilnosti i dr.).	Opće odredbe, propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava na potporu za pokriće troškova prehrane studenata, vođenje evidencije korisnika potpore, uvjeti za pružanje usluge te obveze davatelja usluge prehrane studenata.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2023.	15. ožujka – 14. travnja 2023.		Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na pokriće troškova prehrane studenata.
23.	Pravilnik o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na subvencionirano stanovanje (NN	Propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava studenata na subvencionirano stanovanje.	Opće odredbe, propisivanje uvjeta i načina ostvarivanja prava redovitih studenata na subvencionirano stanovanje u	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2023.	15. ožujka – 14. travnja 2023.		Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava redovitih studenata na subvencionirano stanovanje.



	63/19)		studentskim domovima, učeničkim domovima i kod privatnih stanodavaca.							
24.	Pravilnik o obliku i sadržaju ugovora o obavljanju studentskih poslova	Propisivanje oblika i sadržaja Ugovora o obavljanju studentskih poslova.	Opće odredbe, oblik i sadržaj Ugovora o obavljanju studentskih poslova te postupak njegova izdavanja, potpisivanja i sklapanja, način izvještavanja Ministarstva znanosti i obrazovanja o naručiteljima posla, o broju posredovanja i o ukupno ostvarenoj naknadi u svrhu poboljšanja studentskoga standarda.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2023.	15. ožujka – 14. travnja 2023.		Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Pravilnika o obliku i sadržaju ugovora o obavljanju studentskih poslova.
25.	Pravilnik o studentskoj ispravi	Propisivanje sadržaja, pristupa i uređivanja sadržaja, izrade, izdavanja, korištenja i poništavanja studentske isprave.	Opće odredbe, sadržaj studentske isprave, obveze izdavatelja studentske isprave, korisnika studentske isprave i izvršitelja obrade podataka, vođenje evidencije o studentskim ispravama, rokovi za izdavanje i poništavanje isprava, postupanje u slučaju zlouporabe isprave.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2023.	15. ožujka – 14. travnja 2023.		Povjerenstvo za izradu Nacrta prijedloga Pravilnika o studentskoj ispravi.
26.	Pravilnik o matičnim povjerenstvima	Propisuje se broj matičnih povjerenstava i njihova nadležnosti za pojedina područja	Matični odbor osniva se za jedno ili više znanstvenih, umjetničkih odnosno	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2023.	15. – 30. ožujka 2023		Ministarstvo znanosti i obrazovanja

		te način rada.	interdisciplinarnih polja. Broj matičnih odbora, njihovu nadležnost za pojedina polja i način rada na prijedlog Nacionalnog vijeća pravilnikom utvrđuje ministar.							
27.	Pravilnik o vlastitim prihodima	Pravilnikom se donose mjerila i način korištenja vlastitih prihoda koje utvrđuje ministar.	Javno visoko učilište odnosno javni znanstveni institut samostalno raspolaže vlastitim prihodima u skladu s financijskim planom te mjerilima i načinu korištenja vlastitih prihoda.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje, Uprava za znanost	Sektor za upravljanje visokim učilištima i studentski standard	II. tromjesečje 2023.	15. ožujka – 14. travnja 2023.		Ministarstvo znanosti i obrazovanja
28.	Pravilnik o informacijskom sustavu i infrastrukturi visokog obrazovanja, znanstvene i umjetničke djelatnosti	Donošenje podzakonskog propisa u skladu s odredbama novog Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti.	Pravilnikom se utvrđuje ustroju i funkcioniranje informacijskog sustava i infrastrukture visokog obrazovanja, znanstvene i umjetničke djelatnosti.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Uprava za znanost i tehnologiju, Uprava za visoko obrazovanje	II. tromjesečje 2023.	1. travnja – 1. svibnja 2023.		
29.	Pravilnik o znanstvenim i interdisciplinarnim područjima, poljima i granama te umjetničko područje, polja i grane	Donošenje podzakonskog propisa u skladu s odredbama novog Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti.	Pravilnikom se utvrđuju znanstvena i interdisciplinarna područja, polja i grana te umjetničko područje, polja i grane.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Uprava za znanost i tehnologiju	II. tromjesečje 2023.	1. travnja – 1. svibnja 2023.		Nacionalno vijeće za visoko obrazovanje, znanost i tehnološki razvoj.
30.	Pravilnik o matičnim odborima	Donošenje podzakonskog propisa u skladu s odredbama novog Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj	Pravilnikom se utvrđuje broj i nadležnost matičnih odbora.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za znanost i tehnologiju	Uprava za znanost i tehnologiju, Uprava za visoko obrazovanje	II. tromjesečje 2023.	1. travnja – 1. svibnja 2023.		Nacionalno vijeće za visoko obrazovanje, znanost i tehnološki razvoj.

		djelatnosti.								
31.	Pravilnik o vrsti i razini obrazovanja odgojno-obrazovnih i ostalih radnika u dječjem vrtiću, ustanovama te drugim pravnim i fizičkim osobama koje provode programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja	Donošenjem pravilnika propisuju se odgovarajuće vrste obrazovanja odgojno-obrazovnih radnika te razine i vrste obrazovanja ostalih radnika u dječjem vrtiću, kao i potrebne razine i vrste obrazovanja za izvođenje programa iz članka 23. stavka 2. Zakona.	Postojeći pravilnik donesen je 1997. godine te je u skladu s promjenama u sustavu visokoškolskog obrazovanja, kao i potrebama za rad zaposlenika u dječjim vrtićima i pri drugim ustanovama u kojima se izvodi rani i predškolski odgoj i obrazovanje potrebno donijeti novi pravilnik.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	II. tromjesečje 2023.	1. travnja – 1. svibnja 2023.		Radna skupina za izradu Nacrta prijedloga Pravilnika o vrsti i razini obrazovanja odgojno-obrazovnih i ostalih radnika u dječjem vrtiću, ustanovama te drugim pravnim i fizičkim osobama koje provode programe ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.
32.	Pravilnik o kriterijima priznavanja i vrednovanja u svrhu nastavka obrazovanja na razini visokog obrazovanja	Provedba čl. 15. st. 2. Zakona o priznavanju i vrednovanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija (NN 69/22).	Pravilnik propisuje kriterije za postupak priznavanja u okviru upisnog postupka u AZVO te samostalnog postupka priznavanja kojega provode visoka učilišta; u slučaju azilanata koji nemaju potrebnu dokumentaciju, kriteriji za vrednovanje prethodnog učenja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za visoko obrazovanje	Sektor za razvoj visokog obrazovanja	II. tromjesečje 2023.	3. travnja – 3. svibnja 2023.	Radna skupina za Nacrt Pravilnika o kriterijima priznavanja i vrednovanja u svrhu nastavka obrazovanja na razini visokog obrazovanja	sveučilišta, Zbor veleučilišta, AZVO, MZO
33.	Pravilnik o načinu prijave i provođenje vrednovanja prethodnog učenja	Donošenje pravilnika na temelju novog Zakona o obrazovanju odraslih.	Pravilnikom će se propisati način prijave i provođenje vrednovanja prethodnog učenja.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2023.	29. travnja – 29. svibnja 2023.		Povjerenstvo za izradu Pravilnika o dodjeli vaučera u obrazovanju odraslih.
34.	Pravilnik o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita i programu pripravnčkog staža odgojitelja i stručnih	Cilj je donijeti novi Pravilnik u skladu s promjenama propisa i sustava ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.	Postojeći Pravilnik o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjem vrtiću donesen je 1997.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	II. tromjesečje 2023.	1. – 31. svibnja 2023.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta prijedloga Pravilnika o načinu i uvjetima polaganja stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjem vrtiću.

	suradnika u dječjem vrtiću		godine i mijenjan je 1998. godine. U svrhu usklađivanja s promjenama u sustavu i lakšeg zapošljavanja potrebno je donijeti novi Pravilnik kojim će se propisati način i uvjeti polaganja stručnog ispita ili razlikovnog dijela stručnog ispita odgojitelja i stručnih suradnika u dječjem vrtiću.						
35.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu organiziranja i izvođenju nastave u strukovnim školama	Cilj donošenja Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu organiziranja i izvođenju nastave u strukovnim školama je njegovo usklađivanje s izmjenama Zakona o strukovnom obrazovanju.	Pravilnikom će se uskladiti organizacija i izvedba nastave u strukovnim školama s posebnim naglaskom na učenje temeljeno na radu koje se održava u strukovnim školama i gospodarskim subjektima.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2023.	8. svibnja – 7. lipnja 2023.	
36.	Pravilnik o andragoškoj dokumentaciji, evidencijama i javnim ispravama u obrazovanju odraslih	Donošenje pravilnika na temelju novog Zakona o obrazovanju odraslih.	Pravilnikom će se propisati način vođenja i čuvanja andragoške dokumentacije, način vođenja evidencija o ustanovama, programima obrazovanja i programima vrednovanja, polaznicima, pristupnicima, vanjskom vrednovanju ustanova, andragoškim voditeljima, nastavnicima u obrazovanju	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	III. tromjesečje 2023.	1. lipnja – 1. srpnja 2023.	Povjerenstvo za izradu Pravilnika o andragoškoj dokumentaciji, evidencijama i javnim ispravama u obrazovanju odraslih.

			odraslih te drugim podacima važnim za praćenje stanja i razvoj djelatnosti te nazivu, sadržaju i obliku javnih isprava u obrazovanju odraslih.							
37.	Pravilnik o uključivanju te načinu i sadržaju osposobljavanja i obavljanja poslova pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i postupak radi ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na potporu pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnih komunikacijskih posrednika	Cilj je omogućiti uključivanje i osposobljavanje osoba koje će u dječjem vrtiću obavljati poslove pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i propisati postupak ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na njihovu potporu.	Pravilnikom će se urediti mogućnost uključivanja pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika koja je propisana Izmenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju tek 2022. godine te je potrebno donijeti pravilnik kojim će se omogućiti njihovo osposobljavanje.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	IV. tromjesečje 2023.	1. rujna – 1. listopada 2023.		Radna skupina za izradu prijedloga Nacrta pravilnika o uključivanju te načinu i sadržaju osposobljavanja i obavljanja poslova pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnog komunikacijskog posrednika, kao i postupak radi ostvarivanja prava djece s teškoćama u razvoju na potporu pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju te stručnih komunikacijskih posrednika.
38.	Pravilnik o broju učenika u redovitom i kombiniranom razrednom odjelu i odgojno-obrazovnoj skupini u osnovnoj školi	Cilj je omogućiti formiranje razrednih odjela pomoću e-baze Ministarstva.	Pravilnik će se donijeti u skladu s promjenama Zakona čija izrada je u tijeku.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje	IV. tromjesečje 2023.	1. – 31. listopada 2023.		
39.	Pravilnik o postupku, načinu i uvjetima za napredovanja u struci i stjecanje položajnih	Cilj je donijeti novi Pravilnik (postojeći je na snazi od 1997. godine).	Pravilnikom će se urediti status napredovanja ravnatelja, odgojitelja i stručnih suradnika u predškolskim	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i	IV. tromjesečje 2023.	1. – 31. listopada 2023.		Radna skupina za izradu Nacrta prijedloga Pravilnika o postupku, načinu i uvjetima za napredovanja u struci i stjecanje položajnih



	zvanja		ustanovama te se uvode tri razine napredovanja.			obrazovanje odraslih				zvanja odgojitelja, stručnih suradnika i ravnatelja u dječjem vrtiću.
40.	Pravilnik o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika	Cilj donošenja Pravilnika o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika je propisati posebnosti u odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika.	Pravilnik o odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika utvrđuje način identifikacije, odgoja i obrazovanja, praćenja i poticanja darovite djece i učenika.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za darovite i djecu s teškoćama te informacijsku potporu sustavu odgoja i obrazovanja	IV. tromjesečje 2023.	1. studenoga – 1. prosinca 2023.		U 2022. godini Ministarstvo znanosti i obrazovanja imenovalo je radnu skupinu s relevantnim dionicima.
41.	Odluka o donošenju izmjena i dopuna strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije Tehničar cestovnog prometa u obrazovnom sektoru Promet i logistika	Cilj je donošenja Odluke o izmjenama i dopunama strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije Tehničar cestovnog prometa izmjena nastavnog predmeta u izbornom strukovnom modulu Nastavnog plana i programa.	Odlukom o izmjenama i dopunama strukovnog kurikulumu za stjecanje kvalifikacije Tehničar cestovnog prometa izmijenjen je izborni strukovni modul Nastavnog plana i programa na način da se nastavni predmet Ekologija u prometu zamjenjuje nastavnim predmetom Psihologija rada.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	I. tromjesečje 2023.	31. siječnja – 1. ožujka 2023.		Prijedlog dokumenta izradila Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih.
42.	Odluka o donošenju posebnih kurikulumu za osnovnu i srednju školu u Republici Hrvatskoj	Cilj donošenja Odluke je omogućiti učenicima s teškoćama u razvoju stjecanje znanja, razvijanje sposobnosti i vještina te oblikovanje stavova potrebnih za budući život i rad i/ili nastavak obrazovanja, kao i što neovisnije svakodnevno življenje te što	Odlukom se donose posebni kurikulumu za nastavne predmete za osnovnu i srednju školu u Republici Hrvatskoj.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za darovite i djecu s teškoćama te informacijsku potporu sustavu odgoja i obrazovanja	I. tromjesečje 2023.	20. veljače – 22. ožujka 2023.		Odluka o donošenju posebnih kurikulumu za osnovnu i srednju školu u Republici Hrvatskoj.

		aktivnije uključivanje u neposredno društveno okruženje.								
43.	Odluka o donošenju posebnih kurikuluma za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada i posebnih kurikuluma za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada za učenike s poremećajem iz spektra autizma za osnovnu školu u Republici Hrvatskoj	Cilj donošenja Odluke je omogućiti učenicima s teškoćama u razvoju stjecanje znanja, razvijanje sposobnosti i vještina te oblikovanje stavova potrebnih za budući život i rad i/ili nastavak obrazovanja, kao i što neovisnije svakodnevno življenje te što aktivnije uključivanje u neposredno društveno okruženje.	Odlukom se donose posebni kurikulumi za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada i posebni kurikulumi za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada za učenike s poremećajem iz spektra autizma za osnovnu školu u Republici Hrvatskoj.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za potporu i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja	Sektor za darovite i djecu s teškoćama te informacijsku potporu sustavu odgoja i obrazovanja	I. tromjesečje 2023.	20. veljače – 22. ožujka 2023.		Odluka o donošenju posebnih kurikuluma za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada i posebnih kurikuluma za stjecanje kompetencija u aktivnostima svakodnevnoga života i rada za učenike s poremećajem iz spektra autizma za osnovnu školu u Republici Hrvatskoj.
44.	Odluka o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2023./2024.	Odluku o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola, u skladu s odredbama Zakona, ministar donosi za svaku školsku godinu.	Definirati vrijeme početka i završetka nastavne godine te odmore za učenike osnovnih i srednjih škola u šk. god. 2023./2024.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za rani, predškolski i osnovnoškolski odgoj i obrazovanje, Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2023.	1. – 31. ožujka 2023.		
45.	Odluka o upisu učenika u I. razred srednje škole u šk. god. 2023./2024.	Odluku o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2023./2024., čiji je sastavni dio konačan plan strukture razrednih odjela i broj učenika prema programima, ministar donosi za svaku školsku	Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2023./2024., čiji je sastavni dio konačan plan strukture razrednih odjela i broj učenika prema programima, utvrđuje se postupak i način	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2023.	11. travnja – 11. svibnja 2023.		



		godinu.	upisa učenika, broj upisnih mjesta u razrednim odjelima prvih razreda srednjih škola, utvrđuju se rokovi za prijavu i upis te ostali uvjeti i postupci za upis učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2023./2024.							
46.	Odluka o uvjetima za prijam učenika u učeničke domove u školskoj godini 2023./2024.	Odlukom o uvjetima za prijam učenika u učeničke domove u školskoj godini 2023./2024. utvrđuje se postupak i način upisa učenika, rokovi za prijavu i upis te uvjeti za prijam učenika.	Odluka sadrži odredbe koje se odnose na postupak i način upisa učenika, kriterije za prijam, rokove za prijavu i upis koji moraju biti usklađeni s rokovima za upis u 1. razred srednje škole.	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	Uprava za odgoj i obrazovanje	Sektor za srednjoškolski odgoj i obrazovanje i obrazovanje odraslih	II. tromjesečje 2023.	11. travnja – 11. svibnja 2023.		

MINISTAR



prof. dr. sc. Radovan Fuchs

